

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 10.06.2022 Meldungsnummer: HR01-1005492498

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Berkshire Griffin Capital AG, Zug

Berkshire Griffin Capital AG (Berkshire Griffin Capital SA) (Berkshire Griffin Capital Ltd) c/o Centralis Switzerland GmbH Bahnhofstrasse 10 6300 Zug

Berkshire Griffin Capital AG (Berkshire Griffin Capital SA) (Berkshire Griffin Capital Ltd), in Zug, CHE-467.676.109, c/o Centralis Switzerland GmbH, Bahnhofstrasse 10, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.05.2022. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, die Verwaltung, die Finanzierung und die Veräusserung von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen irgendwelcher Art, insbesondere an solchen, die im Bereich der Erforschung, Entwicklung, Gewinnung, Förderung, Herstellung oder des Vertriebs erneuerbarer Energien und nachhaltiger Kraftstoffe, wie Biowasserstoff, grüner Wasserstoff oder andere Biomasse / Abfall-zu-Energie Kraftstoffe, tätig sind. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben, halten, verwalten und veräussern, mit Ausnahme des Erwerbs von Liegenschaften und der Beteiligung an Immobiliengesellschaften in der Schweiz im Sinne des Bundesgesetzes über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland. Die Gesellschaft kann Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, sowie direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen und/oder anderen Finanzierungen. Die Gesellschaft kann für ihre eigenen Verbindlichkeiten oder die Verbindlichkeiten der vorgenannten Personen Sicherheiten jeglicher Art bestellen, einschliesslich mittels Pfandrechten, Abtretungen, fiduziarischen Übereignungen, Garantien jeglicher Art oder mittels Ausgleichsverpflichtungen, ob gegen Entgelt oder nicht, auch wenn solche Finanzierungen, Sicherheiten oder Garantien im ausschliesslichen Interesse von Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, oder von direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, liegen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte erwerben, halten, verwalten, übertragen und verkaufen und als Lizenzgeberin oder Lizenznehmerin von Immaterialgüterrechten gegenüber Unternehmen, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, sowie gegenüber anderen

Unternehmen auftreten. Die Gesellschaft kann alle weiteren Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt zusammenhängen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 03.06.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Thormann, Thierry Patrick, von Bern, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 8241 vom 07.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug